ПРОТОКОЛ №13
заседания Совета сельского поселения Ильчигуловский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан

Дата проведения: 02 декабря 2024 г.
Место проведения:  с. Ильчигулово  
Время проведения: 15:00 ч.
Председательствующий на заседании: Д.Б. Мухаметзянов - председатель Совета сельского поселения Ильчигуловский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан.
Установленное число депутатов – 7.
Избрано депутатов ​– 7.
Присутствуют  – 6.
Кворум для проведения заседания имеется.

Формирование рабочих органов заседания:
Единогласно избирается секретарь заседания из 1-го  депутата: Юсупов Флюр Айдарович – депутат от избирательного округа № 1;

Единогласно избирается счетная комиссия заседания из 1-го  депутата: Булатов Рамазан Магасумович – депутат от  избирательного округа 
№ 6;

Единогласно избирается редакционная комиссия заседания из 1-го  депутата: Ахаев Сергей Николаевич – депутат от избирательного округа № 5.

Повестка дня:

О внесении изменений в Устав сельского поселения Ильчигуловский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан.

По вопросу «О внесении изменений в Устав сельского поселения Ильчигуловский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан».

Слушали: Мухаметзянова Данила Булатовича – главу сельского поселения Ильчигуловский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан.  Решением Совета сельского поселения Ильчигуловский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан от 28 октября 2024 № 32 были назначены публичные слушания по вышеуказанному проекту. Результаты публичных слушаний опубликованы на информационном стенде.
В материалах заседания проект решения у вас имеется. Предлагаю депутатам утвердить решение «О внесении изменений в Устав сельского поселения Ильчигуловский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан». 
Какие будут предложения?

Поступило предложение принять решение «О внесении изменений в Устав сельского поселения Ильчигуловский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан».

Кто за данное предложение, прошу голосовать.

За - 6, против - 0 , воздержался - 0.

Решили: принять решение «О внесении изменений в Устав сельского поселения Ильчигуловский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан».

Результаты голосования:

За - 6, против - 0, воздержался - 0.

Председательствующий на заседании:

Глава сельского поселения

Ильчигуловский сельсовет

муниципального района 
Миякинский район                                                                Мухаметзянов
Республики Башкортостан                                             Данил Булатович
Секретарь заседания                                                               Юсупов 

                                                                                          Флюр Айдарович
